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1. Опис навчальної дисципліни 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Основи логопедії» складена відповідно до освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки бакалаврів галузі знань I Охорони здоровя, спеціальності I7 Терапія та реабілітація. Освітній компонент «Основи логопедії» відноситься до блоку дисциплін вільного вибору студента в межах спеціальності
Метою викладання навчальної дисципліни «Основи логопедії» є ознайомлення здобувачів освіти з нормативними документами які регулюють діяльність терапевта мови та мовлення, компетентностями фахівців, з науковими підходами до вичення афазій, дисфагій та заікання, а також з особливостями  з реабілітаційного обстеження пацієнтів з розладами комунікації та логопедичною роботою з ними. 
Основними завданнями вивчення дисципліни «Основи логопедії» є: 
- є засвоєння основних теоретичних знань з нормативно-правових документів які регулюють діяльність терапевта мови та мовлення;
- формування теоретичних знань з проблеми афазій у дітей та дорослих: ознайомлення з етіологією, класифікаціями, структурою та  симптоматикою різних форм афазій;
- формування теоретичних знань з проблеми дисфагії у дітей та дорослих: ознайомлення з етіологією, класифікаціями, структурою та  симптоматикою цього порушення;
- формування теоретичних знань з проблеми заїкання у дітей та дорослих: ознайомлення з етіологією, класифікаціями, структурою та  симптоматикою цього порушення;
- ознайомлення з сучасними діагностичними методиками комунікативних порушень;
- формування теоретичних знань з засобів та методів терапевтичної роботи при комунікативних порушеннях;
- формування у здобувачів освіти морально-етичних та деонтологічних якостей при професійному спілкуванні з пацієнтами та членами їхніх родин.
Основними формами вивчення курсу є лекції та лабораторні заняття. Лабораторні заняття дозволяють поглибити лекційний курс, узагальнити теоретичний матеріал й заохотити до самостійної роботи. Необхідним елементом успішного засвоєння навчального матеріалу дисципліни є самостійна робота студентів, що сприяє формуванню їх пізнавальних здатностей, спрямованості на постійну самоосвіту та безперервне навчання.
	

Паспорт навчальної дисципліни

	Нормативні показники 
	денна форма здобуття освіти

	1
	2

	Статус дисципліни
	Вибіркова

	Семестр 
	7-й

	Кількість кредитів ECTS 
	7

	Кількість годин 
	210

	Лекційні заняття
	42 год.

	Практичні заняття
	28 год.

	Самостійна робота
	140 год.

	Консультації 
	Консультації: очні – середа  з 11:00 до 13:00, 4 корпус, ауд. 301; дистанційні – Google-Meeet, за попередньою домовленістю 

	Вид підсумкового семестрового контролю: 
	екзамен

	Посилання на електронний курс у СЕЗН ЗНУ (платформа Moodle)
	https://moodle.znu.edu.ua/course/section.php?id=43402



2. Методи досягнення запланованих освітньою програмою компетентностей і результатів навчання 

	Компетентності/
результати навчання

	Методи навчання  
	Форми і методи оцінювання

	1
	2
	3

	Загальні компетентності 
02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
03. Здатність до розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
04. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
06. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
07. Здатність до міжособистісної взаємодії.
Спеціальні (фахові компетенції)
02. Здатність враховувати у практичній діяльності медико- біологічні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти, пов’язані з практикою фізичної терапії. 
14.Здатність застосовувати знання з раціонального харчування з метою профілактики захворювань та підтримки здорового способу життя.
Програмні результати навчання
23. Організовувати та проводити заняття з різних видів терапії, надавати рекомендації щодо використання окремих засобів реабілітації.
24. Застосовувати у професійній діяльності знання з раціонального харчування з метою профілактики захворювань та підтримки здорового способу життя.

	Пояснювально-ілюстративний метод або інформаційно-рецептивний: лекційні заняття, 

Репродуктивний метод (репродукція - відтворення):  


Активні методи:
- уміння вирішувати проблеми колективно; розвивається мова студентів, презентації; Кейс-стаді

Пояснювально-ілюстративний метод або інформаційно-рецептивний: лекційні заняття, 

Метод моделювання, 
Ігровий метод,
 Імітаційний метод: діагностичне обстеження пацієнта

Практичні методи: розв’язування ситуаційних задач
	Усний контроль (усне опитування), письмовий контроль, практична перевірка. 




Тестування у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ Moodle 

Метод самооцінювання







Усне опитування




Метод самооцінювання,
письмовий контроль, практична перевірка






Написання письмової контрольної роботи





3. Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Нормативно-правове забезпечення професійної діяльності терапевта мови та мовлення
Нормативно-правове забезпечення професійної діяльності терапевта мови та мовлення. Виникнення та розвиток спеціальності "Терапія мови та мовлення". Закон України "Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я України", Національний класифікатор професій, Постанова КМУ "Питання організації реабілітації у сфері охорони здоров’я", Довідник кваліфікаційних характеристик професій працівників, Наказ МОЗ України №385 «Прозатвердження переліків посад професіоналів у галузі охорони здоров’я»,  Наказ МОЗ України №995 «Про затвердження Примірного табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень», Стандарт освіти магістерського рівня за спеціалізацією 227.03 «Терапія мови та мовлення», Наказ МОЗ України від 20.12.2024 №2125 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоровя України від 23 січня 2024 року № 112, Наказ МОЗ України від 16.04.2025 № 650 «Про затвердження Порядку проведення атестацій працівників сфери охорони здоровя та внесення змін до деяких наказів Міністерства охорони здоровя України, Міжнародні документи, які регулюють діяльність терапевта мови і мовлення: ресурси від Європейської асоціації мови та мовлення; рекомендації до стандарту освіти терапевта мови і мовлення від Міжнародної асоціації комунікативних наук та розладів.
Мета та завдання терапії мови та мовлення. Основні поняття навчальної дисципліни. Роль та компетеності терапевта мови та мовлення в мультидисциплінарній команді. Особливості роботи з ріними віковими групами. Особливості роботи в гострому, післягострому та відновному періодах реабілітації. Професійний стандарт терапевта мови та мовлення. Діяльність громадських організацій терапії мови та мовлення. Українське товариство мови та мовлення. Морально-етичні та деонтологічні якості терапевта мови та мовлення.
Змістовий модуль 2. Анатомо-фізіологічні основи мовлення
Основи мовлення та мовленнєвої діяльності Лінгвістична основа мовленнєвої діяльності. Розвиток мовленнєвої діяльності. Мовленнєві системи та їх роль в мовленні людини. Роль слуху і зору в розвитку мовлення. Поняття про мову, мовлення, мовленнєву діяльність. Методологічні характеристики мови і мовлення.
Будова мовленнєвого апарату. Центральний і периферійний мовленнєвий апарат.  Будова центрального мовленнєвого апарату та його функції Будова периферійного мовленнєвого апарату та його функції Фізіологічний механізм мовленнєвої діяльності. 
Анатомія органів мовлення. Будова черепа. Будова носової, ротової порожнини, горлянки, гортані. Будова підголосової порожнини. Анатомо-фізіологічні особливості м’язів обличчя.
Мовленнєві центри головного мозку: зона Брока (моторна організація мовлення); зона Верніке (сенсорна обробка мовлення). Вторинні та асоціативні зони кори. Звязки між мовними центрами.
Фізіологія дихання, фонації, артикуляції та резонансу в мовленні. Значення фізіологічних механізмів для утворення мовлення. Взаємозв’язок дихання, фонації, артикуляції та резонансу. Будова дихального апарату (легені, бронхи, трахея, діафрагма, міжреберні м’язи). Дихальні типи: грудний, черевний, змішаний. Порушення дихання, фонації, артикуляції та резонансу. Єдність фізіологічних механізмів у забезпеченні мовлення. Значення їх оцінки для логопедичної практики.

Змістовий модуль 3. Мовленнєві порушення при ураженнях нервової системи
Патогенез і види афазій: класифікація, симпотматика, діагностика. Визначення афазії. Моторна афазія (Брока). Сенсорна афазія (Верніке). Тотальна, амнестична, транскортикальна афазія. Симптоматика різних форм. Логопедичне обстеження, нейропсихологічні методи. Спонтанне мовлення. Розуміння мовлення. Повторення, найменування, читання, письмо
Тестові методики.
Дисфагія: механізми та причини. Порушення ковтання при неврологічних та структурних ураженнях. Орофарингеальна та езофагеальна дисфагія. Симптоми та ускладнення (аспірація, пневмонія). Причини: неврологічні, структурні, функціональні. Оцінка  ковтального акту. Клінічні проби: водна проба, тест з їжею. 	Інструментальні методи: FEES, відеофлюороскопія. Спостереження за поведінкою під час прийому їжі.
Дизартрія: причини, клінічні прояви, логопедичне обстеження. Значення дизартрії як клінічного симптому ураження нервової системи. Механізм виникнення. Етіологія. Класифікація. Клінічні прояви, симптоми. Діагностичне обстеження.
Апроксія мовлення: нейрофізіологічні основи, клінічні прояви та методи терапії. Визначення поняття. Етіопатогенез. Класифікація. Симптоматика, клінічні прояви. Логопедичне обстеження.
Клаттеринг – порушення темпу, ритму та плавності мовлення. Заїкання: класифікація та причини. Неврологічні, психогенні та змішані форми. Психогенне заїкання внаслідок війни. ПТСР та його вплив на мовлення. Робота з ветеранами та цивільними, які пережили бойові дії. 

Змістовий модуль 4. Терапія мовлення після ураження нервової системи
	Терапія мови та мовленн після інсульту. Типи інсульту: ішемічний та геморагічний. Механізми ураження мовленнєвих зон мозку. Афазії (моторна, сенсорна, амнестична, тотальна тощо). Дизартрії. Апроксії мовлення. Особливості мовлення при різних формах афазій. Порушення артикуляції, темпу, ритму, плавності мовлення. Супутні когнітивні та комунікативні розлади. Діагностика мовленнєвих порушень після інсульту. Особливість терапевтичної роботи після інсульту. Відновлення розуміння мови. Відновлення активного мовлення. Розвиток артикуляційної моторики та голосу. Робота з когнітивними функціями.
	Мовленнєві порушення після черепно-мозкової травми. Типи ЧМТ і їх наслідки. Часті порушення мовлення при ЧМТ. Амнестична, динамічна афазія. Поведінкові розлади та комунікація. Комунікативні бар’єри та шляхи подолання. 
	Терапія дисфагії. Етапи відновлення. Безпека пацієнта. Мультидисциплінарний підхід (лікар ФРМ, фізичний терапевт, лор, психолог, гастроентеролог). Модифікація консистенції їжі та напоїв. Позиціонування пацієнта під час прийому їжі. Стимуляция ковтального рефлексу. Вправи для зміцнення мязів. Навчання, підтримка та рекомедації пацієнтам та їх рідним.
	Терапія порушення темпу, ритму та плавності мовлення. Дихальні врави (тренування видиху). Музикотерапія. Логоритміка. Аутогенне тренування. Техніки релаксації. 
Терапія мови та мовлення при змішаних мовленнєвих і когнітивних порушеннях. Особливості терапії при афазії з супутньою деменцією або когнітивною дисфункцією. Використання когнітивно-орієнтованих методик у логопедичній практиці. Адаптація мовленнєвих завдань до рівня когнітивних можливостей пацієнта. Робота з пацієнтами з хворобою Альцгеймера, Паркінсона, мультиінфарктною деменцією. Підтримка комунікативної функції на пізніх етапах нейродегенеративних захворювань.
	Сучасні інноваційні технологіі в терапії мови та мовлення. Віртуальна реальність. Компютерні програми/ігри. Картки. Мобільні додатки. Телереабілітація. Додатки. Онлайн –сервіси.

4. Структура навчальної дисципліни 

	Вид заняття
/роботи
	Назва теми
	Згідно з розкладом

	
	
	о/д.ф.
	

	1
	2
	3
	5

	Лекція 1,2 
	Тема: Нормативно-правове забезпечення професійної діяльності терапевта мови та мовлення
	4
	тиждень 1


	Лабораторна робота 1
	Тема: Нормативно-правове забезпечення професійної діяльності терапевта мови та мовлення
	2
	тиждень 1


	Самостійна робота
	Тема: Нормативно-правове забезпечення професійної діяльності терапевта мови та мовлення
	10
	тиждень 1


	Лекція 3
	Тема: Мета та завдання терапії мови та мовлення
	2
	тиждень 2


	Лабораторна робота 2
	Тема: Мета та завдання терапії мови та мовлення
	2
	тиждень 2


	Самостійна робота
	Назва: Мета та завдання терапії мови та мовлення 
	6
	тиждень 2


	Лекція 4
	Тема: Основи мовлення та мовленнєвої діяльності
	2
	тиждень 3


	Лекція 5
	Тема: Будова мовленнєвого апарату
	2
	тиждень 3


	Лабораторна робота 3
	Тема: Будова мовленнєвого апарату

	2
	тиждень 3


	Самостійна робота
	Тема: Будова мовленнєвого апарату

	12
	тиждень 3


	Лекція 6
	Тема : Анатомія органів мовлення
	2
	тиждень 4


	Лабораторна робота 4
	Тема: Анатомія органів мовлення
	2
	тиждень 4


	Самостійна робота
	Тема : Анатомія органів мовлення

	10
	тиждень 4


	Лекція 7
	Тема: Мовленнєві центри головного мозку
	2
	тиждень 5



	Лекція 8
	Тема: Фізіологія дихання, фонації, артикуляції та резонансу в мовленні
	2
	тиждень 5


	Лабораторна робота 5
	Тема: Фізіологія дихання, фонації, артикуляції та резонансу в мовленні
	2
	тиждень 5


	Самостійна робота
	Тема:  Фізіологія дихання, фонації, артикуляції та резонансу в мовленні
	10
	тиждень 5


	Лекція 9
	Тема: Патогенез і види афазій: класифікація, симпотматика, діагностика
	2
	тиждень 6


	Лабораторна робота 6
	Тема: Патогенез і види афазій: класифікація, симпотматика, діагностика
	2
	тиждень 6


	Самостійна робота
	Тема: Патогенез і види афазій: класифікація, симпотматика, діагностика
	8
	тиждень 6


	Лекція 10,11
	Тема: Дисфагія: механізми та причини
	4
	тиждень 7


	Лабораторна робота 7
	Тема: Дисфагія: механізми та причини
	2
	тиждень 7


	Самостійна робота
	Тема: Дисфагія: механізми та причини
	10
	тиждень 7


	Лекція 12
	Тема: Дизартрія: причини, клінічні прояви, логопедичне обстеження
	2
	тиждень 8


	Лабораторна робота 8
	Тема: Дизартрія: причини, клінічні прояви, логопедичне обстеження
	2
	тиждень 8


	Самостійна робота
	Тема: Дизартрія: причини, клінічні прояви, логопедичне обстеження
	8
	тиждень 8


	Лекція 13
	Тема : Апроксія мовлення: нейрофізіологічні основи, клінічні прояви та методи терапії
	2
	тиждень 9


	Лекція 14
	Тема : Порушення темпу, ритму та плавності мовлення
	2
	тиждень 9


	Лабораторна робота 9
	Тема: Порушення темпу, ритму та плавності мовлення

	2
	тиждень 9


	Самостійна робота
	Тема: Порушення темпу, ритму та плавності мовлення
	8
	тиждень 9


	Лекція 15
	Тема : Терапія мови та мовленн після інсульту
	2
	тиждень 10


	Лабораторна робота 10
	Тема: Терапія мови та мовленн після інсульту

	2
	тиждень 10


	Самостійна робота
	Тема: Терапія мови та мовленн після інсульту
	12
	тиждень 10


	Лекція 16
	Тема : Терапія мови та мовленн після інсульту
	2
	тиждень 11


	Лекція 17
	Тема : Мовленнєві порушення після черепно-мозкової травми
	2
	тиждень 11


	Лабораторна робота 11
	Тема: Мовленнєві порушення після черепно-мозкової травми
	2
	тиждень 11


	Самостійна робота
	Тема: Мовленнєві порушення після черепно-мозкової травми
	12
	тиждень 11


	Лекція 18
	Тема : Терапія порушення темпу, ритму та плавності мовлення
	2
	тиждень 12


	Лабораторна робота 12
	Тема: Терапія порушення темпу, ритму та плавності мовлення
	2
	тиждень 12


	Самостійна робота
	Тема: Терапія порушення темпу, ритму та плавності мовлення
	12
	тиждень 12


	Лекція 19,20
	Тема: Терапія мови та мовлення при змішаних мовленнєвих і когнітивних порушеннях
	2
	тиждень 13


	Лабораторна робота 13
	Тема: Терапія мови та мовлення при змішаних мовленнєвих і когнітивних порушеннях
	2
	тиждень 13


	Самостійна робота
	Тема: Терапія мови та мовлення при змішаних мовленнєвих і когнітивних порушеннях
	12
	тиждень 13


	Лекція 21
	Тема : Сучасні інноваційні технологіі в терапії мови та мовлення
	2
	тиждень 14


	Лабораторна робота 14
	Тема: Сучасні інноваційні технологіі в терапії мови та мовлення
	2
	тиждень 14


	Самостійна робота
	Тема: Сучасні інноваційні технологіі в терапії мови та мовлення
	10
	тиждень 14






5. Види і зміст контрольних заходів 

	Вид заняття/
роботи 
	Вид контрольного заходу
	Зміст контрольного заходу*
	Критерії оцінювання
та термін виконання*
	Усього балів

	1
	2
	3
	4
	5

	Поточний контроль

	Лабораторна робота №1
	Презентація, доповідь, завдання  самостійної робота, ситуаційні задачі
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	3

	Лабораторна робота №2
	Презентація, доповідь, завдання  самостійної робота, ситуаційні задачі поточні тестування ЗМ1
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	8

	Лабораторна робота №3
	Презентація, доповідь, завдання  самостійної робота, ситуаційні задачі
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	3

	Лабораторна робота №4
	Презентація, доповідь, завдання  самостійної робота, ситуаційні задачі

	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	3

	Лабораторна робота №5
	Презентація, доповідь, завдання самостійної робота, ситуаційні задачі
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	8

	Лабораторна робота №6
	Презентація, доповідь, завдання самостійної робота, ситуаційні задачі
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	3

	Лабораторна робота №7
	Презентація, доповідь, завдання самостійної робота, ситуаційні задачі
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	3

	Лабораторна робота №8
	Презентація, доповідь, завдання  самостійної робота, ситуаційні задачі
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	3

	Лабораторна робота №9
	Презентація, доповідь, завдання  самостійної робота, ситуаційні задачі, поточні тестування ЗМ3
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	8

	Лабораторна робота №10
	Презентація, доповідь, завдання  самостійної робота, ситуаційні задачі
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	3

	Лабораторна робота №11
	Презентація, доповідь, завдання самостійної робота, ситуаційні задачі, клінічні кейси
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	5

	Лабораторна робота №12
	Презентація, доповідь, завдання самостійної робота, ситуаційні задачі, клінічні кейси
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	5

	Лабораторна робота №13
	Презентація, доповідь, завдання  самостійної робота, ситуаційні задачі, клінічні кейси
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	5

	Лабораторна робота №14
	Презентація, доповідь, завдання  самостійної робота, ситуаційні задачі,поточні 
тестування ЗМ4
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	8

	Усього за поточний контроль 
	
	
	
	60

	Підсумковий контроль

	
Екзамен
	Теоретичне завдання
Підсумкове тестування
	Питання для підготовки:
Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	20

	
	Практичне завдання 
	Зміст, вимоги до оформлення
Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	Розміщено в СЕЗН ЗНУ
	20

	Усього за 
підсумковий контроль
	
	
	
	40





Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS
	За шкалою
ECTS
	За шкалою університету
	За національною шкалою

	
	
	Екзамен
	Залік

	A
	90 – 100 (відмінно)
	5 (відмінно)
	Зараховано

	B
	85 – 89 (дуже добре)
	4 (добре)
	

	C
	75 – 84 (добре)
	
	

	D
	70 – 74 (задовільно) 
	3 (задовільно)
	

	E
	60 – 69 (достатньо)
	
	

	FX
	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)
	2 (незадовільно)
	Не зараховано

	F
	1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим повторним курсом)
	
	




6. Основні навчальні ресурси 

Рекомендована література

Основна:

1. Лазарєва І. А. Неврологічні основи логопедії: навчально-методичний посібник для студентів дефектологічних спеціальностей. Луганськ, 2005.  132с. 
2. Логопедія. Підручник. За ред. М. К. Шеремет. Київ : ВидавничийДім «Слово», 2010. 376 с. 
3. Логопедія. Підручник. За ред. М. К. Шеремет. Київ : ВидавничийДім «Слово», 2015. 437 с. 
4. Лопатинська Н. А. Неврологічні основи логопедії. Курс лекцій /Н.А. Лопатинська Київ. Видавничий Дім «СЛОВО», 2017. 147с. 
5. Нейроанатомія : навч. посібн. / В. С. Пикалюк, В. О. Гринчук,В. Х. Велемець, Т. Я. Шевчук Луцьк : Надстир’я, 2004. 353 с. 
6. Махукова Т. В. Неврологічні основи логопедії: курс лекцій для студентів спеціальності 6.010105 «Корекційна освіта за нозологіями» Інституту педагогіки і психології : навч. метод. посібн. Старобільськ : ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченко», 2015. 135 с. 
7. Пашковський В. М. Методична розробка для самостійної роботи студентів. Вікові особливості зорового, слухового, вестибулярного, смакового, нюхового аналізаторів. симптоматика їх порушень в залежності від рівня ураження. Чернівці, 2009 р. 12 с. 
8. Плиска О. І. Фізіологія вищої нервової діяльності та сенсорних систем : Посібник.  Київ : Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2009. 285 с. 
9. Шеремет М.К., Боряк О.В. Неврологічні основи логопедії : навч.посіб. Суми. ФОП. Цьома С.П. 2016. 252 с.
10. Томіч Л. М. Невропатологія та неврологічні основи логопедії.Курс лекцій. Бердянськ : Вид. Ткачук О. В., 2010. 324 с. 
11. Легка черепно-мозкова травма. Реабілітаційний інструментарій / пер. з англ. Роман Шиян. Київ : Наш формат, 2020. 704 с.


	Додаткова:
1. Бабич Н.М. Мовленнєві дисфункції у військових з наслідками ЧМТ : огляд літератури. Перспективи та інновіційні науки. Київ. Наукові перспективи. 2024. С. 46-58. URL : http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/14140/14210
2. Мілевська О.П. Особливості застосування стимульного матеріалу у відновному навчанні пацієнтів з афазією. Пріоритетні напрями розвитку сучасних педагогічних та психологічних наук: зб. за матер. наук. наук.-практ. конф. Одеса: ГО «Південна фундація педагогіки», 2021. С. 38-42.
3. Мілінчук В.І. Особливості нейропсихологічного дослідження пацієнтів після інсульту.  Психологічні проблеми сучасності: тези VI наук.-пр. конф. Львів, 2009. С. 11-12.
4. Мілінчук В.І. Вплив емоційних станів на мовленнєву діяльність пацієнтів після інсульту.  Психол. перспективи. Луцьк : РВВ «Вежа», 2010.  Вип. 15.  С. 207-218.
5. Мілінчук В.І., Засєкіна Л.В. Нейропсихолінгвістичний підхід до дослідження мовлення пацієнтів після інсульту.  Актуальні проблеми практичної психології : зб. наук. пр. Херсон : ПП Вишемирський В. С., 2010.  Ч. І.  С. 143-146.
6. Засєкіна Л.В., Мілінчук В.І.  Інтенсивна мовленнєва терапія як нейропсихолінгвістичний інструментарій реабілітації пацієнтів після інсульту. Вісник Одеського національного ун-ту ім. І. Мечникова. Сер. : Психологія.  2009. Т. 14. Вип. 17. С. 216-224.
7. Засєкіна Л.В. Нейропсихолінгвістика VS Патопсихолігвістика у дослідженні особистості (на прикладі вивчення і реаблітації пацієнтів після інсульту). Психологія особистості. 2010.  № 1.  С. 19-26.
8. Лопатинська Н.А., Мельник В.М. Психолого-логопедичний супровід військовослужбовців в системі реабілітації після отриманих бойових травм. Вчені записки ТНУ імені ВІ Вернадського. Серія: Психологія. 2024. С. 89-94. URL : chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/49705/1/N_Lopatynska_V_Melnyk_35%2874%29_3_2024.pdf
9. Лянна О.В. Сучасні уявлення щодо патогенезу та проявів афазії при мозковому інсульті. Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології. 2015. № 7 (51). С. 359-687.
10. Лянна О.В. Аналіз сучасних напрямів і методів відновлення мовлення  у осіб післяінстультного стану. Логопедія : науково-метод. журнал. 2016. № 8. С. 36-43.
11. Мілінчук В.І. Роль свідомого контролю в динаміці мовленнєвої діяльності  постінсультних осіб із моторною еферентною афазією. Психологічні перспективи. Вип. 22. 2013. С. 158-165. 
12. Некрасова Н.О., Руденко С.Ю., Тихонова Л.В. Постінсультна афазія у контексті сучасних поглядів на нейрофізіологію мовної функції. https://jmbs.com.ua/pdf/6/5/jmbs0-2021-6-5-028.pdf
13. Савицький А.А. Корекційно-відновлювальна робота з попередження аграматизму у дітей з моторною афазією на резидуальній стадії реабілітації. Науковий часопис НПУ імені М.П. Драгоманова. Серія 19. Вип 16. 2010. С.160-164.
14. Савицький А.А. До проблеми відновлення мовлення у дітей з афазією при  синдромі Ландау-Клеффнера. Науковий часопис НПУ імені М.П. Драгоманова. Серія 19. Вип 15. 2010. С. 238-241.
15.  Савицький А.А. Особливості корекційної роботи з відновлення мовленнєво-рухової діяльності дошкільників з дитячою афазією. Науковий часопис НПУ імені М.П. Драгоманова. Серія 19. Вип 14. 2009 С. 138-141.


Інформаційні ресурси:
1. Стандарт освіти магістерського рівня за спеціалізацією 227.03 «Терапія мови та мовлення». URL : chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2024/30-10-2024/227-terapiya-ta-reabilitatsiya-mahistr-1549-vid-30-10-2024.pdf.
2. Українське товариство терапії мови та мовлення. URL : https://www.slt.org.ua.
3. Бабич Н.М. Мовленнєві дисфункції у військових з наслідками ЧМТ : огляд літератури. Перспективи та інновіційні науки. Київ. Наукові перспективи. 2024. С. 46-58. URL : http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/14140/14210
4. Лопатинська Н.А., Мельник В.М. Психолого-логопедичний супровід військовослужбовців в системі реабілітації після отриманих бойових травм. Вчені записки ТНУ імені ВІ Вернадського. Серія: Психологія. 2024. С. 89-94. URL : chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/49705/1/N_Lopatynska_V_Melnyk_35%2874%29_3_2024.pdf



7. Регуляції і політики курсу

Примітка. У цьому розділі науково-педагогічний визначає все, що є важливим для нього і здобувачів під час вивчення цієї навчальної дисципліни. 

Наприклад:
Відвідування занять. Регуляція пропусків.
Відвідування усіх занять є обов’язковим. У який спосіб і у які терміни здійснюється відпрацювання пропущених занять?
Політика академічної доброчесності
Які заходи перевірки на плагіат будуть вжиті викладачем? Які санкції будуть застосовані до здобувачів, що вдалися до списування, плагіату чи інших проявів недоброчесної поведінки? Проінформувати та надати приклади, як необхідно оформлювати цитування,  посилатися на авторів запозичених фото, ілюстрацій тощо. 
Визнання результатів неформальної/інформальної освіти
Прописати процедуру врахування результатів, отриманих здобувачем за рахунок неформальної/інформальної освіти.


ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 2024-2025 н. р. доступний за адресою: https://tinyurl.com/yckze4jd.

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих студентами знань, навичок та вмінь (атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід’ємною складовою системи забезпечення якості освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ: https://tinyurl.com/y9tve4lk.

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне вивчення зазначених навчальних дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається Положенням про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9pkmmp5. Підстави та процедури відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються Положенням про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycds57la.

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://tinyurl.com/57wha734. Конфліктні ситуації, що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/yd6bq6p9; Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9r5dpwh. 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога Марті Ірини Вадимівни (061) 228-15-84, (099) 253-78-73 (щоденно з 9 до 21). 
[bookmark: _Hlk142433006]
УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ Запорізького національного університету: Банах Віктор Аркадійович
Електронна адреса: v_banakh@znu.edu.ua
Гаряча лінія: тел.  (061) 227-12-76, факс 227-12-88

 РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Якщо вам потрібна спеціалізована допомога, будь ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони).  Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: https://tinyurl.com/ydhcsagx. 

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА: http://library.znu.edu.ua. Графік роботи абонементів: понеділок-п`ятниця з 08.00 до 16.00; вихідні дні: субота і неділя.
СИСТЕМА ЕЛЕКТРОННОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): https://moodle.znu.edu.ua
Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресою: moodle.znu@znu.edu.ua.
У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; електронну адресу.
Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для відновлення паролю https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015.
ЦЕНТР ІНТЕНСИВНОГО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/
ЦЕНТР НІМЕЦЬКОЇ МОВИ, ПАРТНЕР ГЕТЕ-ІНСТИТУТУ: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim
ШКОЛА КОНФУЦІЯ (ВИВЧЕННЯ КИТАЙСЬКОЇ МОВИ): http://sites.znu.edu.ua/confucius



	








